RH$% UKL DFSP

FESTO




BEL+4 1L DFSP

TR
LY
Stk o PAEA, fI . LR o PRI T REI B LR
- FEAH o MR, s, B o [EREEHAMAIT 3T o AL A A R LR 90 kg
- FER, IR o MR, Ao s o ZOPRREARRAE, TR S 1A M TG BRI A
- R’ o AU WERE] T AR o AR AR TTOC R, T
gl
HEAHSRAL . AfF A UL FEARSRA . Ay NIREL LA Kl /A WA, A pULeE

LiEnkiiks

SR PSR, HFHLE DFSP-++-P

TE DFSP-++--P JRAEFI Sl i 47 5
whag AR R O, AL RE

Ak

AN IR, BRI AT T
90°, DU/ AR, 5

T TE R . FAE DU L
B HEETR
1 AR B 2 A DAMFF7 3 S 4 HAREHEA L

AR

1] 11 ;%
%g Vie |4 b AT ®

& S e

- b
A RSB SRT 1 F 2 55 R X THMIERT, S%
B % .

Wi/ MBI AR E > 1Y 12

2 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR BT - 2021/06



BH+4 1L DFSP

T ERE

Y e
HEAH A

] | | ]

O O o O O O 0O O O O O o O O O

19

1. L SEAT S SR Bh T AF 2. EE YRS TR AT LA 3. T ZEATREE I L 5 ) T

FEdt et i Uit B F— AT
B RS ASAURF T IEHF Bl
M, R TAHEAIL LY
T
R
%

O|OOO O O o O __ O O O O O O 1OOO|O
| O)) F

1o T AT R R B LA 2. HE YRS TR AT T 3. WS, TEAEATAE LR 4o TAFGADELLE, 1A

Fef. . i, BHRREHEmME T H B 2t B
Fofih. B DB AR SEm i BHLES T~ — A AT
B,
O JH T A R
[EEEDNIIE: Gl I
>

w o
HHFRE S CHRAE T OUE, TG FERT AT RE SRR M) Jy,
WD) HEMETNIEAT, TERAER  WNBUE SRR AR .

SUEHLEE BT, w2
EEER

/]

2021/06 — [t A8 81 = ik: www.festo.com/catalogue/... 3



BEL+4 1L DFSP

PR — Y

ik 7 L5 k=3 il o EFy VER bt Y 'S YN > U4/
HiBRE TP URr RS P
[mm] [mm] IN]
B UL DFSP
AR, I
HOWUE DFSP-...S 16 5..15 880 [ [ 5
DFSP-....F 20 5..20 1370 " "
32 5..25 3270 [ n
40 5..30 5540 [ [
50 5...30 6280 [ [
DFSP-Q-...S 16 5..15 880 [ [ 5
DFSP-Q-....F 20 5...20 1100 n "
32 5..25 3270 n n
40 5..30 5540 | ] | ]
50 5..30 6280 n n
DFSP-Q-...-R 16 10,15 710 n n 5
20 10,15, 20 840 n n
32 15,20, 25 2670 n n
40 20, 25, 30 4500 [ [
50 20, 25,30 5000 n n
B “UKL STAF
PAEH, B | R
SOREM STAF-...-P-AR 80 30, 40 14600 - n sta
STAF-...-P-A-K 32 20 480 - n sta
B4 UL DFST
IR, B | BERRELAT
HOREM DFST-...- 50 30 3000 - [ dfst
63 30 5000
80 40 6000

1) T 3 2R

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR BT - 2021/06



BH+4 1L DFSP

S — A
T PO PR T —
SR
001 RS 005 Uitie
DFSP BLPY L. S FH DU | TR, A
D WAE M
002 bRk P HAPET,
]E
Q HERTHL 006 T FEFTF IS
( S FRife
003 5% F S B
16 16 R RS
20 20
32 32 007 L
40 40 P N e |
50 50
008 (DACRESI]
004 iR A 53 FFTHE T |
10 10
15 15
20 20
25 25
30 30
10...30
ST —%
P
i ] > TG/ ik
[1] kit JE AT A 2 AR e ) R T 20
DAMF-F7
21 =EhE JH TR 22256 BT N SRS 5 ZE AT | 21
ZBH
B8] s [IREES A 21
ABP
[4] R ] A AR TR A A 21
SME/SMT-8
5] EliE JHT RG22 LA UL 21
ZBH

2021/06 — [t} 75 8 = ik: www.festo.com/catalogue/... 5



BEL+4 1L DFSP

FARZH

- 0 - filfE Y
16... 50 mm | ol
Lak =
- o . -&8.
5...30mm ¥
¢ ¢
FEEASH
Ry 16 20 32 40 50
Az M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8
(i [mm] 5..15 5...20 5..25 5..30 5...30
T KT H % [Hz] 5
SR R itz
T HEFT
THIERT, R4
B
it
TAERL MU, s, i
WUEFT, ASafyif
AR, fiL
ERU T el L 4 nfr 4
LATT JE s £l
I Ik B
o7 1 JE G
e VALY 6=
LAERIEREE 244
(R 16 20 32 40 50
TAEA JE4RZE, 545150 8573-1:2010 [7:4:4] brife
TAE e AT S S0 A ARAE (EAZ— D
/NTARE S
AR [bar] 1
AL [bar] 28 |16 [1.2 1.2 12
SR A [ 3 it [bar] 2 A% 10
K THEEN [bar] 10
BT Y [°q] -10...+80
i ) ok ¥ 40% CRC?) 2

1) ERHTITC TR

2) CRC2: IR 2. #54 Festo 940070 #riff .
TEAF AR AT — I RRE 1o ST RTT I B R IR R 20, T L S T RS v 50 T 0] S5 ST o

HEE

BRI (> £8) WBHR. HibwEEmRns

BEERAEZ.

FESF I/ NBEUENTRE > LAY 12

m

—

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR BT - 2021/06



TAZH

BH+4 1L DFSP

ARk e R

i1 @ 16 20 3 40 50

6 bar ARy, HEit

DFSP-... 107 171 438 683 1064
DFSP-...-D 121 188 483 754 1178
6 bar ARy, IR

DFSP-... [ 74 [121 [ 204 [ 459 [ 696
AL B dsoR i i e i

DFSP-.. [0.1 [0.15 0.4 [0.7 [1.0

Ly

pillafes

%4
—
s
[ - %‘E
4
BELAS UL
1] WEEMF A AR
21 GIfE R 4. I FE AR S
B N
4w BRI AR SR il 51
5] R BN
- kg T G NN
kG TPE-U(PU)
ERIILEEAN POM
AR RoHS & ML

2021/06 — i A8 57

= P3k: www.festo.com/catalogue/...




BEL+4 1L DFSP

FARZH

HE g
1% @ 16 20 32 40 50
e R
0 mm {7 FERT
DFSP-...S 113 189 409 633 948
DFSP-...-F 112 188 406 626 941
DFSP-Q-...S 111 185 402 628 937
DFSP-Q-...-F 110 184 399 621 930
DFSP-Q-...R 113 188 419 666 1007
BRI EE &, &F 10 mm fTFE
DFSP-...S 16.1 24.7 45.5 68.4 99.5
DFSP-..-F
DFSP-Q-...S 15.6 23.7 43.7 65.8 94.9
DFSP-Q-...-F
DFSP-Q-...R
#ah ik
0 mm fTFERT
DFSP-...S 30 50 156 263 436
DFSP-...-F 29 50 153 257 429
DFSP-Q-...S 29 49 155 261 430
DFSP-Q-...-F 29 49 152 254 424
DFSP-Q-...R 31 52 171 299 501
BN, 4F 10 mm {72
DFSP-...S 6.3 9.0 25.1 39.3 64.3
DFSP-...-F
DFSP-Q-...S 5.7 8.1 23.3 36.6 59.7
DFSP-Q-...-F
DFSP-Q-...R
B [13 [14 [3.5 [6.4 [ 106

FHLESEL, APl %

Xt DFSP-Q-... CGHFGTHLEEER) |, TAFHCRLES SRy 1 aa Z0KT 1 2 A
TG FERT (0 i elr 2 00 o DAFEA £ B2 40T () A S A R Y
R, I T PRI BT

iz o

-t
Y

DU FRTT LABERS 90°, IAF P
0L

DU 4 T R U, Sl

40 50
VBT THZERF I VE I HLE [Nm] 2.5 3.5
Ve BB WL, B Ras [ 4 3
8 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR BT - 2021/06




TAZH
FE T St SERF RO VM ity

ST FRNRAS Bh e ol s b B S ] Zedi KA R IR (PEAIR D) o iy e LA
TSR Nz hfh . ARSI BEAE EL R, T AV A R ol

GLIERRERL . B URLAFREXMER J1 N LA,

AR 7 TIPS AR, AR WCR T — Sk ok by, BRAGMRE KF, (it i &

A, AETHMS

BH+4 1L DFSP

—

> =i IR T

4 @ 16 20 32 40 50
DFSP-... IN] 880 1370 3270 5540 6280
DFSP-Q-... IN] 880 1100 3270 5540 6280
DFSP-Q-...-R IN] 710 840 2670 4500 5000
PP GER m 5% v R
[ e T R BB T S A TR BT, BTN 1 mm. g -
XFFH/NWARIERE b TR BRI s =
PERIESH) > T 22
DFSP-.../ DFSP-Q-...— #f
| 35 | 100
90W > \
30 80 Y
257 7071 Y
R a— E; ig S _
E 157 E 4071 "\:
101 30 < .
5 207 e
10
o+ | | | | o+ | | | |
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 35 40
v [m/min] v [m/min]
DFSP-16/DFSP-Q-16 DFSP-40/DFSP-Q-40
s DFSP-20 ——m— DFSP-50/DFSP-Q-50
== —— DFSP-Q-20
------------ DFSP-32/DFSP-Q-32
DFSP-Q-...R - # R %
| 40 | 100
9O Ty
30 —————— 80 X
\\ 701 | o
B O T\
2 20— \\ 3 5 S
E \ ~ E 4o | |
N SN 30
10 \ RS
L - 207
., = 101
e T S
0 5 10 15 20 25 30 35 4C 0 5 10 15 20 25 30 35 40
v[m/min] _ v [m/min]
DFSP-Q-16-R DFSP-Q-40-R
e DFSP-Q-20-R i DFSP-Q-50-R

— ——— DFSP-Q-32-R

2021/06 — i A8 57

- Pdk: www.festo.com/ca

talogue/... 9



BEL+4 1L DFSP

FARZH
YU, LTS T LRy F

UM B VE T T FRAG AR i SR S I AR AUR I EAE AT SEAE s Ay s, s,
TRAEE I (¥ 26 73 MY 0 380 P R RS AR 3 e XA ISR . L UL AT EIX A JIBA

TAE. NE R L EIRE, LAl R NE > 1 6

—

> =l 1 AT 1)

iz o 16 20 32 40 50
DFSP-... IN] 130 210 570 950 1500
DFSP-Q-... IN] 130 210 570 950 1500
DFSP-Q-...-R IN] 100 160 420 750 1200
Y AW FSED p MK Z
T SRR B Sy, AE U, A A AR g -
MRAVETALT 6 bar, FIESFLA FEIFRT N E/NTIEETT. s
PRI > TUAY 22
DFSP-... / DFSP-Q-...— k4K
700 1600 Tl lo L]
600 g e e e 1400 I
500 ‘-,/ 1200 ) X
1000 A
=| 400 7 = . ~
= Vs = 800 g /
300 // — - — — - 600 | 'J'I [
200 -// 5 ot 400 ,“,- L
1007 A o 200/
/ - __--!"" ‘I
g = || 0 | | .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1C 1 2 3 5 6 7 8 9 1C
p [bar] p[bar]
DFSP-16 DFSP-40
————— DFSP-20 ————— DFSP-50
———— DFSP-32
DFSP-Q-...R - ¥R 46
500 1400
400 | //.______.__ 1200 .‘I_»_‘._ ..... v =1
)% 1000 o
g % 7 Z 800 -
e 200 - s - - Y 600 =
/ | I . 0
yd T 400 = T
1 1 ._-_‘- 1 .
o //_..-;:..’--—-»”’"F 200 /
0= | | 0 | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1C 1 2 3 5 6 7 8 9 1C
p [bar] p[bar]
DFSP-Q-16-R DFSP-Q-40-R
- DFSP-Q-20-R - DFSP-Q-50-R

— ——— DFSP-Q-32-R

10 = Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR BT - 2021/06



FARZH
SRR FIE, 5 SR BORR FIBR
Se BT R B T DA R 4 =t
. il :

. RIESEA
o M A

BH+4 1L DFSP

o M TEIEFT
it o 16 20 32 40 50
ok
DFSP-... [mm] £0.2 +0.25 +0.25 0.3 +0.3
DFSP-Q-... [mm] +0.25 +0.3 +0.3 +0.3 +0.35
JGF L2
20} R [ B [mm] +0.1 +0.12 +0.14 +0.14 +0.17
WMEEMNFESITRINKR
o XFTHAERAEL, AR T 1 RS S R EE B R T
FEATG
o BRI SI/INT R )
o JREIS LT T oy R A 3R O
o HEMAELHERERS (FREE Jy) R R AT RETCMI A ) TAE.
| 1007 :
901 t
R i
70 1 """‘-..___‘__‘ { L
. 60 + et T -
Z 50+ Tt
40— ——
™ DFSP-16
- DFSP-20
— ——— DFSP-32
3¢
------------ DFSP-40
- —_— DFSP-50

2021/06 — [t} 75 8 - Pidk: www.festo.com/catalogue/...

11



BEL+4 1L DFSP

FARZH

R=¥

DFSP-...— HiFE4H

®16/20

®16
)2
1
!
o
A
L~
EE -
EE
e
J
1 J3
o

+= I CARTT#E
Ft G= T/ INIE N TR JE
(1] 2R AR, T IT G

H1
H2

PL

WH

E L2 |

| G

BG

L1

ZB+

D1

D5

N2 CAD B4l > www.festo.com

DFSP-...-F
i o R

%jﬂf@ ‘

(7] AF BG D1 D2 D3 D4 D5 E EE G H1 H2 H4 ]2
(%] %] (%] [%] 7]

[mm] /N /N f8 F9 H9 F9 +0.3 +0.3 +0.3 +0.1

16 6 17 10 21.5 6 9 6 29 M5 11 9.5 8.4 2.1 1.5
20 6 19.5 12 25 9 9 7.5 35.5 M5 12 9.5 8.4 2.1 4

32 11 26 20 35 9 9 9 47 G1/8 15 12 10.5 2.1 6

40 14.5 26 25 43 9 9 9 54.5 G1/8 15 12.5 10.5 2.1 8

50 14.5 27 32 51 12 12 10.5 65.5 G1/8 15 14.5 12.5 2.6 10
(7] )3 KF KK L1 L2 PL PL1 RT TG W WH ZA /B

[%]

[mm] H7 +0.2 +0.2 +0.2 +0.4 +0.2 +0.1 +0.7 +0.3 +0.7
16 2.6 5 M3 3.5 3 6 23 M4 18 1.2 10.5 49 59.5
20 2.6 5 M3 5 4 6 - M5 22 1.2 10.5 53.5 64

32 6 9 Mé 5 5 8.2 - M6 32.5 2 13 61 74

40 8 12 M8 5 5 8.2 - M6 38 2.5 13.5 66.5 80

50 8 12 M8 5 4.2 8.2 - M8 46.5 2.5 15.5 65.5 81

12 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR BT - 2021/06




BH+4 1L DFSP

TAZH

R+t
DFSP-Q-...- H A A4l 5%

N2k CAD B4l > www.festo.com

L = DFSP-...-F
{»# AT A R
== ) T
s % 1= KF
(@ G} KK
e * = N
LL 1 ")
EE | . ﬁ*ﬁ' .
.
N
216 N 4
12 EE
ﬁ
(U] : —:
i | @ %ﬂ 7#0 —
: A
d Dy | | T
= RT | | D3
EE | - | |
>3 RT
~
v
N J3 >
o
a 2| w
u 2
I\
B2
. TG _|
E
+= N TAEATAE
JsE G= B/ INIE AT
[1] (G RRR Al - REiE T o4
2 AF B2 BG D1 D2 D3 D4 D5 E EE G H1 H2 H4
7] [%] %] (%] [%]
[mm] /N -0.15 /N f8 F9 H9 F9 +0.3 £0.3 0.3 +0.1
16 6 3.5 17 10 215 6 9 6 29 M5 11 9.5 8.4 2.1
20 6 4 19.5 12 25 9 9 7.5 35.5 M5 12 9.5 8.4 21
32 11 7.5 26 20 35 9 9 9 47 G1/8 15 12 10.5 21
40 14.5 9.5 26 25 43 9 9 9 54.5 61/8 15 12.5 10.5 21
50 14.5 12 27 32 51 12 12 10.5 65.5 61/8 15 14.5 12.5 2.6
2 )2 3 KF KK L1 L2 PL PL1 RT 16 W WH ZA B
@
[mm] H7 +0.2 +0.2 +0.2 +0.4 +0.2 +0.1 +0.7 +0.3 +0.7
16 1.5 2.6 5 M3 3.5 3 6 23 M4 18 1.2 10.5 49 59.5
20 4 2.6 5 M3 5 4 6 - M5 22 12 10.5 53.5 64
32 6 6 9 M6 5 5 8.2 - Mé 32.5 2 13 61 74
40 8 8 12 M8 5 5 8.2 - Mé 38 2.5 13.5 66.5 80
50 10 8 12 M8 5 4.2 8.2 - M8 46.5 2.5 15.5 65.5 81

2021/06 — Fifiisf AR

= P3k: www.festo.com/catalogue/...




BEL+4 1L DFSP

FARZH

R=¥

DFSP-Q-...-R - Hr R Fe A bl 5%

N2 CAD B4l > www.festo.com

D2
L2
HE
R1 11N
\ \) E
®16/20 - = _ =
E %'%» m_% ‘I
N
* ’N A o
-
EE ] -
LN
616 N
)2 ﬁ
1) : ey
§HN 1 cEERE
o i L
e D4 | | T ®
. e RT D3
— EE RT
ﬁ
~
v )
SRR '
& ol m =g ] 9w
= \
=
B2
. TG _|
E
o= MTAEATR
ST G= B/ N NI BE
IR RS AL I N R SR S
[7] B1 B2 BG D1 D2 D3 D4 D5 E EE G H1 H2 H3
[%] (%] [%] %] (%]
[mm] -0.2 -0.15 /N f8 F9 H9 F9 +0.3 £0.3 £0.3
16 3.5 3.5 17 10 21.5 6 9 6 29 M5 11 9.5 8.4 3
20 4 4 19.5 12 25 9 9 7.5 35.5 M5 12 9.5 8.4 3
32 8 7.5 26 20 35 9 9 9 47 G1/8 15 12 10.5 6
40 8 9.5 26 25 43 9 9 9 54.5 G1/8 15 12.5 10.5 7
50 10 12 27 32 51 12 12 10.5 65.5 G1/8 15 14.5 12.5 7.5
(7] H4 J2 )3 L1 L2 L3 PL PL1 R1 RT TG WH1 ZA ZB1
[mm] +0.1 +0.2 +0.2 +0.2 +0.4 +0.2 +0.7 +0.3 +0.7
16 2.1 1.5 2.6 3.5 3 1.5 6 23 4.5 M4 18 17.5 49 66.5
20 2.1 4 2.6 5 4 2 6 - 5 M5 22 17.5 53.5 71
32 2.1 6 6 5 5 3.5 8.2 - 9 M6 32.5 27 61 88
40 2.1 8 8 5 5 5 8.2 - 11 M6 38 30.5 66.5 97
50 2.6 10 8 5 4.2 7 8.2 - 12.5 M8 46.5 34.5 65.5 100
14 = Rik: www.festo.com/catalogue/... Fifi s} A5 BT - 2021/06




TAZH

BH+4 1L DFSP

TR
1 TG FEAT I ihe B Rs 5
[mm] AT HAERIR | RS BAE . BAEH R, B AL
P IREL W, B | AN
#2216
10 n 576056 DFSP-16-10-S-PA
n 576058 DFSP-16-10-DS-PA
[ 576060 DFSP-16-10-PS-PA
n [ 576062 DFSP-16-10-F-PA
[ [ 576064 DFSP-16-10-DF-PA
n [ 576066 DFSP-16-10-PF-PA
n n n 576068 DFSP-Q-16-10-DF-PA
[ [ [ 576070 DFSP-Q-16-10-PR-PA
15 n 576057 DFSP-16-15-S-PA
n 576059 DFSP-16-15-DS-PA
[ 576061 DFSP-16-15-PS-PA
n [ 576063 DFSP-16-15-F-PA
[ [ 576065 DFSP-16-15-DF-PA
n [ 576067 DFSP-16-15-PF-PA
n n n 576069 DFSP-Q-16-15-DF-PA
[ [ [ 576071 DFSP-Q-16-15-PR-PA
L2 2 20
10 n 576072 DFSP-20-10-S-PA
[ 576075 DFSP-20-10-DS-PA
[ 576078 DFSP-20-10-PS-PA
n n 576081 DFSP-20-10-F-PA
[ n 576084 DFSP-20-10-DF-PA
n [ 576087 DFSP-20-10-PF-PA
n n [ 576090 DFSP-Q-20-10-DF-PA
[ [ [ 576093 DFSP-Q-20-10-PR-PA
15 n 576073 DFSP-20-15-S-PA
[ 576076 DFSP-20-15-DS-PA
[ 576079 DFSP-20-15-PS-PA
n n 576082 DFSP-20-15-F-PA
[ n 576085 DFSP-20-15-DF-PA
n [ 576088 DFSP-20-15-PF-PA
n n [ 576091 DFSP-Q-20-15-DF-PA
[ [ [ 576094 DFSP-Q-20-15-PR-PA
20 n 576074 DFSP-20-20-S-PA
[ 576077 DFSP-20-20-DS-PA
[ 576080 DFSP-20-20-PS-PA
n n 576083 DFSP-20-20-F-PA
[ n 576086 DFSP-20-20-DF-PA
n [ 576089 DFSP-20-20-PF-PA
n n [ 576092 DFSP-Q-20-20-DF-PA
[ [ [ 576095 DFSP-Q-20-20-PR-PA

2021/06 — i A8 57

= ik: www.festo.com/catalogue/...

15




BEL+4 1L DFSP

FARZH

TR
1t TG ZEFF ihe B % ANEE 5
[mm] AT AT | RS WAE . WA L B AL
P PGS, B | P
il 32
15 [ 576096 DFSP-32-15-5-PA
n 576099 DFSP-32-15-DS-PA
[ 576102 DFSP-32-15-PS-PA
[ [ 576105 DFSP-32-15-F-PA
[ [ 576108 DFSP-32-15-DF-PA
[ [ 576111 DFSP-32-15-PF-PA
[ [ 576114 DFSP-Q-32-15-DF-PA
n [ 576117 DFSP-Q-32-15-PR-PA
20 n 576097 DFSP-32-20-S-PA
[ 576100 DFSP-32-20-DS-PA
[ 576103 DFSP-32-20-PS-PA
[ [ 576106 DFSP-32-20-F-PA
[ [ 576109 DFSP-32-20-DF-PA
[ [ 576112 DFSP-32-20-PF-PA
[ [ 576115 DFSP-Q-32-20-DF-PA
n [ 576118 DFSP-Q-32-20-PR-PA
25 [ 576098 DFSP-32-25-5-PA
[ 576101 DFSP-32-25-DS-PA
[ 576104 DFSP-32-25-PS-PA
[ [ 576107 DFSP-32-25-F-PA
[ [ 576110 DFSP-32-25-DF-PA
[ [ 576113 DFSP-32-25-PF-PA
[ [ 576116 DFSP-Q-32-25-DF-PA
[ [ 576119 DFSP-Q-32-25-PR-PA
- E - HEE

HARE > 106 19

16

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR BT - 2021/06




TAZH

BH+4 1L DFSP

TR
1 TG FEAT I Rs 5
[mm] AT .
A
L2 2 40
20 576120 DFSP-40-20-S-PA
576123 DFSP-40-20-DS-PA
576126 DFSP-40-20-PS-PA
n 576129 DFSP-40-20-F-PA
n 576132 DFSP-40-20-DF-PA
n 576135 DFSP-40-20-PF-PA
n 576138 DFSP-Q-40-20-DF-PA
576141 DFSP-Q-40-20-PR-PA
25 576121 DFSP-40-25-S-PA
576124 DFSP-40-25-DS-PA
576127 DFSP-40-25-PS-PA
n 576130 DFSP-40-25-F-PA
n 576133 DFSP-40-25-DF-PA
n 576136 DFSP-40-25-PF-PA
n 576139 DFSP-Q-40-25-DF-PA
576142 DFSP-Q-40-25-PR-PA
30 576122 DFSP-40-30-S-PA
576125 DFSP-40-30-DS-PA
576128 DFSP-40-30-PS-PA
n 576131 DFSP-40-30-F-PA
n 576134 DFSP-40-30-DF-PA
n 576137 DFSP-40-30-PF-PA
n 576140 DFSP-Q-40-30-DF-PA
576143 DFSP-Q-40-30-PR-PA

R

HABT S > 7065 19

2021/06 — i A8 57

= ik: www.festo.com/catalogue/...




BEL+4 1L DFSP

FARZH

TR
1t TG ZEFF ihe B % ANEE 5
[mm] AT AT | RS WAE . WA L B AL
P PGS, B | P
HL#E @ 50
20 n 576144 DFSP-50-20-5-PA
[ 576147 DFSP-50-20-DS-PA
[ 576150 DFSP-50-20-PS-PA
[ [ 576153 DFSP-50-20-F-PA
[ [ 576156 DFSP-50-20-DF-PA
[ [ 576159 DFSP-50-20-PF-PA
[ [ 576162 DFSP-Q-50-20-DF-PA
n [ 576165 DFSP-Q-50-20-PR-PA
25 [ 576145 DFSP-50-25-5-PA
[ 576148 DFSP-50-25-DS-PA
[ 576151 DFSP-50-25-PS-PA
[ [ 576154 DFSP-50-25-F-PA
[ [ 576157 DFSP-50-25-DF-PA
[ [ 576160 DFSP-50-25-PF-PA
[ [ 576163 DFSP-Q-50-25-DF-PA
n [ 576166 DFSP-Q-50-25-PR-PA
30 [ 576146 DFSP-50-30-S-PA
[ 576149 DFSP-50-30-DS-PA
[ 576152 DFSP-50-30-PS-PA
[ [ 576155 DFSP-50-30-F-PA
[ [ 576158 DFSP-50-30-DF-PA
[ [ 576161 DFSP-50-30-PF-PA
[ [ 576164 DFSP-Q-50-30-DF-PA
n [ 576167 DFSP-Q-50-30-PR-PA
- E - HEE

HARE > 106 19

18

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR BT - 2021/06




VBT - AL b

BH+4 1L DFSP

iTHR#E
A% 16 20 32 40 50 £ o i AARAY
FLETT 185 575166 575167 575168 575169 575170
g BHA4 L DFSP DFSP
RIS Te

GiERiLs -Q
il o [mm] |16 20 32 40 50
1112 [mm] |10,15 10, 15, 20 15, 20, 25 20, 25, 30 20, 25, 30

5..15 5..20 5..25 5..30 5..30

P

itig MR, s, fir

WAER, A

AR, ek,

P

THFEFFAT bR S

JE T P IRAL F

HVRAE 1] R
Zenp T i LA 28 I 2 -P p
(ARSI SIPUETSIIPAES A A
[ R 3% F 10, 15,0 20, 25. 30 mm 4772

{5E T HTE Q

2021/06 — [t A8 81 = ik: www.festo.com/catalogue/... 19



BEL+4 1L DFSP

i+

521 DAMF-F7 MF FB
-
Wkt ot @; @f,
RN
A R DU L <3 % % wlu
RoHS & #L D é é
W R
ZF+ E
+ = IR
FESF AT 85 Bl
XT o E FB MF R TF UF W ZF
(%]
[mm] +0.2 0.1 +0.1 +0.9 +0.5
16 29 5.5 8 17 43 55 2.5 57
20 35.5 5.5 8 22 56 70 2.5 61.5
32 47 6.6 10 32 64 80 3 71
40 54.5 6.6 10 36 72 90 3.5 76.5
50 65 9 12 45 90 110 3.5 77.5
MTe | @x) L[ 4 ik s | BE
[mm] [Nm]
16 DIN 912-M4x16-8.8 2.5 69 1405169 DAMF-F7-16
20 DIN 6912-M5x20-8.8 4.8 119 1405193 DAMF-F7-20
32 DIN 6912-M6x25-8.8 8 212 1405211 DAMF-F7-32
40 DIN 6912-M6x25-10.9 11 263 1405218 DAMF-F7-40
50 DIN 6912-M8x25-8.8 15 449 1405225 DAMF-F7-50

1) SREZAARAEL L P B N

20

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

REIAS B - 2021/06



B F

BRI - e

BH+4 1L DFSP

&

YT o 1A Tt 4 PUY
16, 20 FHT RS0 e 3 2 Y MRS ZE AT | 189652 ZBH-5 10
32 8137184  |ZBH-9-B
40, 50 8137185  |ZBH-12-B
16, 20, 32, 40 JHT K BHLPS ACRIORG B 402 2 it . 8137184 | ZBH-9-B
50 8137185 |ZBH-12-B
1) HENE
ITRBE - BoRIF %, AT TR, R HASH > MlE: smt
WAy ‘ﬂ:%iﬁﬁﬂj ‘Eaj%u markr  |irges |me
[m]
M ETFEAREN ., 5ERM S, | PNP HLE, 308 2.5 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OF
R i Mex1, 34 03 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
i M12x1, 34 0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN LK, 308 2.5 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0F
ik M8x1, 3 4f 0.3 574339 | SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
M ETTEAREN . S5AEIA5F-. | PNP ML, 3 4% 7.5 574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0E
EGEA
ITREBIE- BHR %, AT TR, S BAZH > MlE: sme
‘%fz%ﬂ Tk |z markr  |irtes |me
[m]
% T i 2
| LB AR, S A ST filt LA, 3 2.5 543862 | SME-8M-DS-24V-K-2.5-OF
S 5.0 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
HAE, 208 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
ISk M8x1, 3% 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
S AT AR N, SR A 5T filt HLE, 3 bk 2.5 150855 | SME-8-K-LED-24
3k m8x1, 34 0.3 150857 | SME-8-S-LED-24
| SR A5 SEDA ST fith % LA, 30 7.5 160251 | SME-8-0-K-LED-24
ITRBR - SR HARZH > Mk nebu
R, e T, A HLZE K S s | HlE
[m]
A, m8x1, 34t i, TR, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
B AR, m8x1, 3 i, JFEe, 3k 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
ITRBE - Yok, AT TR
LA K s [ HE
(m]
HRA 2x0.5 151680 | ABP-5-S

2021/06 — Fifiisf AR

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

21



BEL+4 1L DFSP

HARZSH

R D)
BEA AR AR

BELP L 43— Dokt

2641
ke

FEHEZE p=0.1

£ 1% FE v=15m/min
AR ARAR m = 40 kg
TAEHE ST p=6bar
FRARZE W K A TR sp =1 mm

PRI BH 4L DFSP-Q-40-...-R

1. HasE VvF S 3k
G35 E 15 m/min I B4 55 K
7N 60 kgo

3% B AR T A9 S 90
HoN 40 kg.

2. B 5E Y1 i 1 DM 1
ﬁ"J ["ﬂ il FQ = g%ﬂ Friction

Friction =HXMXg
=0.1x40kgx9.81 m/s?
=2 40N

6 bar TAF 3l fe K EF M
J38 750 N
WA, YAk 40N,

-rJ—o—c—oE%
oo
100
QO P -y
80 .
70 Ay
i X
= 50 P N
El 40 A R
e :‘\'s,
it ‘W_-:_--Eﬂm
10
0
0 5 1m0 15 20 25 30 35 40
v [m/min]
DFSP-Q-40-R
- DFSP-Q-50-R
1400
1200 o
1000 hod
K
z 80O ., f
= 600 7
400 - /’
rd
200 ; 'f‘/
uy f)
0
2 3 4 5 -] 7 8 9 1C
p [bar]
DFSP-Q-40-R

DFSP-Q-50-R




HARZH

R B
B 531 2 Bl

PP EL T s 2 B <
TR — PR, Bl I i () 2
BRASAR A L5 T BEBA
UE, AERRAR ) 22 e g2y (i
PR REE.

2443

ik

FEME R p=0.1

&% v=15m/min

TR m = 40 kg

TAEH ) p=6bar

(7] B AT HEZARAR ) foe KB Ny = 1
BT AT HE DB B 85 KB Ngyeye = 5

>

Ul()UUhU(.!UUUHUQUHUU()UUUUOW

JI AR AE AR R Foe KRR N quenet = 4

HRARZGE P IR # A TRE sp=1mm

PR . BHA4HL DFSP-Q-40-...-R
1. BasE 5 — YRR A S 3R

{226 T 15 m/min IS0 B R
124 60 kg

X ZE R ARASURN A (9 2
N 40 kgo

100
GO ey —r—y
al)
raY
60
50 P N
40 P\
U
20 Ty
10
0

m [kg]

V4
4

0 5 10 15 20 25 30 35 40
v [m/min]

DFSP-Q-40-R
———— DFSP-Q-50-R

2a. TS HAR B SR AE RIS UL RS 0 38 — SOt Je e By doe K o i

XF DFSP-Q-40-...R, #x K H
5 152 4,500 No
KXW, S JIh 2700 N I,
FARBCE T -

it g .
.m)-v?  (1-40kg) - (15-5-)2

Foto = (nm””; mv_ 00T 605" _ cq.2500N
F 7]

FEIE T

m
Freip = 1" (Mansten M) - g = 0,1+ (5-40kg) - 9,815—2 = ca.200N

%j(jj lﬁm\ﬂ] :
E

7 es = Fston + Frep = 2500N + 200N = 2700N

BH+4 1L DFSP




BEL+4 1L DFSP

HARZSH

R D)
2b. W VI P I i

ﬁ"J r”—J j] FQ = g}gi—l Ffriction
Friction =200 N

6 bar TAEJE It e /e A i
J34 750 N

XA, Rk

200N.

3. S BRI RRAR

%fF DFSP-Q-40-...-R, f&i%HJE
15 m/min 1R i K FH 280K
60 kgo

4 YUTHET BLAS UL M RRAR 19
A 160 kg K AR (L 1% M
15 m/min i, d5 KK
80 kg. JTLARAEHIZE — K%
FELA L

LR S

{4 BEL4 4T, DFSP-Q-50-+++-R I,
e 22 0] [E] I ARER 2 Bepi At 9
R o

1400
1200 '!.
1000 1
1"
z 800 ’.r
Y| 600 Ed
400 - /’
rd
20077 — ©
0
1 2 3 4 5 -] 7 8 9 1C
p [bar]
DFSP-Q-40-R
e DFSP-Q-50-R
I )
O 0 O 0O 0O O © O O 0 O ©C O O 0

OO0 O 0O

100

QO P

ol

Al

60

50 N\

m [ke]

40 NG

L

V4
4

20

10

0
0 5 0 15 20

25

v [m/min]

30

35

40

DFSP-Q-40-R
————— DFSP-Q-50-R

IR AT
Miotal = Nqueue-1 X M = 4 X 40 kg =160 kg

T KA EH -
Miotal = Nqueue-1 X M = 2 X 40 kg =80 kg




	阻挡气缸 DFSP
	主要特性
	产品范围一览
	型号代码和外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件

